

УКРАЇНА
БАРАНИНСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
УЖГОРОДСЬКОГО РАЙОНУ ЗАКАРПАТСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ІІ – сесія VIІІ – скликання
(четверте пленарне засідання (позачергове))

від 04 березня  2021 року
с. Баранинці

Всього обрано 22 депутатів 
Присутні на сесії 19 депутатів (список додається)

Старости – Червеняк М.М.,  Рогулич М.
Товт Ростислав Олександрович – начальник відділу кадрового та правового забезпечення сільської ради, юрист.
Фединчук Ю.О. – начальник фінансового відділу сільської ради

Головуючий: Марусяк Ю.І. – голова Баранинської сільської ради
Секретар: Хома С.І. - секретар Баранинської сільської ради

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

         На початку засідання депутати прийняли  за основу та затвердили порядок роботи ІІ сесіїVIІІ скликання (четверте  пленарнезасідання (позачергове)) наступний:

1. Про затвердження технічних документацій із землеустрою щодо встановлення меж земельних ділянок в натурі (на місцевості)та надання їх у комунальну власність.
2. Про контроль за цільовим використання земельних ділянок, прилеглих до Ужгородського міського кладовища.
3. Про звернення до Служби автомобільних доріг у Закарпатській області.

Засідання сесії відкрив сільський голова Марусяк Юрій Іванович.
СЛУХАЛИ: пропозицію сільського голови Марусяка Ю.І.  про обрання лічильної комісії у складі 3-х депутатів:
Худан Н.І.
Шалаха В.М.
Ладжун Я.В.
Голосували : за - 19  проти – 0    утрималися - 0.

СЛУХАЛИ: на початку засідання Марусяк Ю.І. нагадав присутнім про відповідальність депутатів в разі виникнення конфлікту інтересів, наявність якого може вплинути на об’єктивність або упередженість при прийнятті рішень, а також на вчинення чи не вчинення дій під час виконання наданих їм повноважень та необхідність попередження такого конфлікту.

ВИСТУПИВ:Барчан І.В. - про затвердження технічних документацій із землеустрою щодо встановлення меж земельних ділянок в натурі (на місцевості)та надання їх у комунальну власність.
ВИСТУПИЛИ: Матіцо С.С., Шалаха В.М.
Головуючий поставив проект рішення №1 на голосування за основу та в цілому.
ВИРІШИЛИ:Рішення прийнято.
Голосували: за – 18   проти – 0    утрималися – 2 (Зубак С.В., Греца С.М.) 
СЛУХАЛИ: Марусяк Ю.І. - про контроль за цільовим використання земельних ділянок, прилеглих до Ужгородського міського кладовища.
ВИСТУПИЛИ: Шалаха В.М., Юрочко Д.А., Греца С.М., Карабін В.В., Гарновді С.І.
Головуючий поставив проект рішення №2 на голосування за основу та в цілому.
ВИРІШИЛИ:Рішення прийнято.
Голосували: за – 19   проти – 0    утрималися – 1 (Греца С.М.) 
СЛУХАЛИ:Марусяк Ю.І. – про звернення до Служби автомобільних доріг у Закарпатській області.
ВИСТУПИЛИ: Іванцик М.Е., Гарновді С.І., 
Головуючий поставив проект рішення №3 на голосування за основу та в цілому.
ВИРІШИЛИ:Рішення прийнято.
Голосували: за – 20   проти – 0    утрималися – 0 .

Головуючий на сесії, сільський голова Марусяк Ю.І. оголосив, що порядок денний пленарного засідання вичерпаний. На цьому запропонував закрити засідання ІІ сесії Баранинської сільської ради VIІІ – скликання (четверте пленарне засідання (позачергове)).
Голосували: за – 20  проти – 0  утрималися – 0.




   Сільський голова                                                                  Ю.І. Марусяк


  УКРАЇНА
БАРАНИНСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
УЖГОРОДСЬКОГО РАЙОНУ ЗАКАРПАТСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ІІ – сесія VІІІ – скликання 
(четверте пленарне засідання)

від 04 березня 2021 року
с. Баранинці
									
РІШЕННЯ № 2 

	Про контроль за цільовим використанням земельних ділянок прилеглих до Ужгородського міського кладовища


Керуючись Конституцією України, Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», з метою недопущення порушень земельного законодавства, сесія Баранинської сільської ради
ВИРІШИЛА:
1.	Доручити постійній комісії ради з питань земельної політики, комунального господарства та планування соціально-економічного розвитку, вести постійний посилений контроль за використанням земельних ділянок, прилеглих до Ужгородського міського кладовища, розташованого на території Баранинської сільської ради (за межами населеного пункту с. Барвінок), та невідкладно звертатися в відповідні правоохоронні органи у випадку виявлення фактів нецільового їх використання.  
2.	Контроль за виконанням даного рішення покласти на голову постійної комісії ради з питань земельної політики, комунального господарства та планування соціально-економічного розвитку Андріканич С.І.



Сільський голова					Ю.І. Марусяк
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